
문제3 : 지름길

개의 도시들이 평면 위의 서로 다른 곳에 위치한다. 이 도시들은 1부터 까지 정수로 나타
낸다. 

도시 와 도시 사이에는 도로가 존재하고 로 나타낸다(    ). 따라서 모두 
개의 도로들이 존재한다. 각      에 대해서, 도시 가 위치하고 있는 좌표를   로 
나타내면, 도로 의 길이는   로 주어진다. 

도시 와 사이의 경로 는 로부터 로 이동할 때 지나는 도로들의 집합이다. 경로 의 길
이는 에 속한 도로들의 길이의 합이다. 우리는 도시들의 지름에 관심이 있다. 지름은 모든 
도시간의 최단 경로들의 길이의 최댓값이다. 물론 위에 주어진 도시들의 지름은 도시 1과 
사이 경로의 길이와 같다. 

우리는 위의 도시들 중 한 쌍을 선택해서 두 도시 사이에 새롭게 도로를 건설할 예정이다. 이 
도로를 new로 나타내고, new가 도시 와 를 연결한다면, new의 길이는   
로 주어진다. 문제는 도시들의 지름이 최소가 되도록 도로 new를 결정하는 것이다. 

개 도시들의 위치가 주어질 때, 도시들의 지름이 최소가 되도록 도로 new를 결정하고 그 지
름의 최솟값을 출력하는 프로그램을 작성하시오.

예를 들어, 아래 그림에서 4개의 도시와 도시사이를 연결하는 3개의 도로(실선)가 주어진다. 
새롭게 건설할 수 있는 도로의 후보는 3개(1과 4사이, 1과 3사이, 4와 2사이)가 존재한다. 이 
중에서 그림처럼 4와 2사이에 도로(점선)를 건설하면 도시들의 지름은 6이고 이것이 최솟값이
다. 

여러분은 관리자를 위해 다음 한 가지 함수를 구현해야만 하고, 이 함수를 사용하여 답을 제
출하여야 한다. 

§ long long shortcut(int N, long long X[], long long Y[]); 도시들의 개수 N, 
각 도시의 위치를 나타내는 X[0..N-1]와 Y[0..N-1]를 인자로 받는다. 여기서, X[]와 
Y[]는 크기 N인 벡터(vector)이고, X[i]와 Y[i]의 값은 각각 도시 i+1의 x좌표와 y좌
표이다. 여러분은 이 함수를 사용하여 결과를 제출한다. 반환 값은 새롭게 건설된 도로가 
추가될 때, 도시들의 지름의 최솟값이다.



구현 세부사항
여러분은 shortcut.cpp라는 이름의 정확히 하나의 파일을 제출해야만 한다. 이 파일에는 다
음의 함수가 구현되어야 한다. 

long long shortcut(int N, long long X[], long long Y[]);

이 함수는 위에서 설명한 것과 같이 동작하여야 한다. 물론, 다른 함수들을 만들어서 내부적
으로 사용할 수 있다. 제출한 코드는 입출력을 수행하거나 다른 파일에 접근하여서는 안된다. 

grader 예시
주어지는 grader는 다음과 같은 형식으로 입력을 읽는다:

§ line 1: N (N : 도시들의 개수, 3 ≤ N ≤ 250,000)
§ line 2 ~ (N+1): line i에 도시 i-1의 좌표 (x, y)를 나타내는 두 정수 x와 y (-109≤ x, y ≤ 109)

주어지는 grader는 새롭게 건설된 도로가 추가될 때, 도시들의 지름의 최솟값을 출력한다. 

서브태스크 1 [ 4 points]
Ÿ N ≤ 40. 

서브태스크 2 [ 6 points]
Ÿ N ≤ 100.

서브태스크 3 [ 12 points]
Ÿ N ≤ 300.

서브태스크 4 [ 25 points]
Ÿ N ≤ 2,000.

서브태스크 5 [ 40 points]
Ÿ N ≤ 50,000.

서브태스크 6 [ 13 points]
Ÿ 추가 제한이 없다.
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